

УТВЕРЖДАЮ:

Министр
физической культуры и спорта
Забайкальского края



В.Б. Ломаев

2021 года

УТВЕРЖДАЮ:

Председатель
Забайкальской краевой
федерации волейбола



В.А. Мокиевский

17 июня 2021 года

УТВЕРЖДАЮ:

Директор ГУ «РЦСП»
Забайкальского края



А.В. Максимов

2021 года

ПОЛОЖЕНИЕ

О проведении первенства Забайкальского края
по пляжному волейболу среди юношей и девушек 2005-2006 г.р.
17 июня–18 июня 2021 г.

Номер-код вида спорта 0120002611Я

Чита-2021 г.

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Первенство Забайкальского края по пляжному волейболу среди юношей и девушек 2005-2006 г.р. (далее – Соревнования) проводится по действующим официальным правилам пляжного волейбола 2017-2020, вводятся в действие – приказом Мин.спорта России № 948 от 01.11. 2017 г. (далее – Правила), в соответствии с Календарным планом физкультурно-массовых и спортивных мероприятий Забайкальского края на 2021 год и приказом №119 от 17 декабря 2020 г. "О государственной аккредитации общественной организации "Забайкальская краевая федерация волейбола" по виду спорта - волейбол 1107500000222 (далее – Федерация) и наделении ее статусом региональной спортивной федерации.

Основными целями и задачами проведения Соревнований являются:

- популяризация и развитие вида спорта «пляжный волейбол» в Забайкальском крае;

- пропаганда спорта и здорового образа жизни среди учащейся молодежи Забайкальского края;

- повышение мастерства спортсменов и выполнение ими разрядных норм Единой всероссийской спортивной классификации;

- выявление сильнейших спортсменов и формирование сборной команды Забайкальского края для участия в соревнованиях ДФО и во Всероссийских соревнованиях;

- качественному улучшению класса игры команд.

Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты спортивных соревнований, включенных в настоящее положение о межрегиональных и всероссийских официальных спортивных соревнованиях.

Запрещается участие спортсменов, спортивных судей, тренеров, руководителей спортивных команд и других участников официального спортивного соревнования в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальное спортивное соревнование (Ст. 6.22 Кодекса Российской Федерации об Административных Правонарушениях).

Настоящее Положение является основанием для командирования спортивных сборных команд субъектов Забайкальского края, на спортивные соревнования органами исполнительной власти субъектов Забайкальского края в области физической культуры и спорта.

II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ СПОРТИВНОГО СОРЕВНОВАНИЯ

Соревнования проводятся 17 – 18 июня 2021 года. Место проведения – открытый стадион широкого профиля с элементами полосы препятствий Заб ИЖТ Филиал ИрГУПС Забайкальский край, г. Чита, ул. Советская, д. 19^Б

Схема проведения соревнований, определение расписания и формула проведения соревнований будет определена на заседании судейской коллегии и техническом совещании 17 июня 2021 года, в 10.00 при жеребьевке команд, согласно правилам соревнований.

Предварительные игры 17 июня 2021 г. – 11:00,

Полуфинальные и финальные игры 18 июня 2021 г. – 10:00,

День приезда игроков, районов Забайкальского края – 17 июня 2021 г. до 10:00. Предварительные заявки предоставляются в Забайкальскую краевую федерацию волейбола до 15:00, 15 июня 2021 г., команды не подтвердившие участие к соревнованиям не допускаются, претензии не принимаются.

III. ОРГАНИЗАТОРЫ ФИЗКУЛЬТУРНОГО МЕРОПРИЯТИЯ

Общее руководство организацией и проведением Соревнований осуществляется Федерацией совместно с ГУ «Региональный центр спортивной подготовки» Забайкальского края (далее – ГУ «РЦСП»).

Непосредственное проведение Соревнований возлагается на главную судейскую коллегию (далее – ГСК), состав которой утверждается Федерацией не менее чем за 10 дней до проведения Соревнований.

В обязанности Федерации входит подготовка места проведения Соревнований, формирование и организация деятельности ГСК и судейской бригады.

Ответственным лицом со стороны организаторов является Председатель Забайкальской краевой федерации волейбола: - Мокиевский Виктор Александрович тел.: +7-914-501-36-21;

E-mail: viktormok1063@gmail.com

Главный судья соревнований Филиппов Виктор Иванович

Предоставление наградной атрибутики и организация медицинского сопровождения Соревнований осуществляется ГУ «РЦСП».

IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К участию в соревнованиях допускаются спортсмены Забайкальского края, учащиеся ДЮСШ, СДЮСШОР, УОР, общеобразовательных школ (одна школа), согласные с настоящим Положением.

Состав команд 2 игрока + 1 тренер представитель.

Участники соревнований должны иметь опрятный внешний вид.

Экипировка игроков состоит из шорт или купального костюма.

Футболка или майка обязательны, за исключением, когда предусмотрены

Регламентом турнира. Игроки могут играть в головном уборе/с покрытой головой.

Игроки должны играть босиком, если иное не разрешено 1ым судьей.

Носки спортсменов должны быть одобрены первым судьёй.

Майки игроков (или шорты, если игрокам разрешено играть без маек) должны иметь номера 1 и 2. Номер должен быть расположен на груди (или спереди на шортах). По просьбе игрока 1ый судья может разрешить ему/ей играть в надетой под майку футболке и в тренировочных брюках.

На Официальных Соревнованиях игрокам не разрешено получать внешнюю помощь или инструкции тренера во время матча.

В соревнованиях принимают участия команды ношей и девушек 2005-2006 гг. р. Не допускаются, игроки младшего возраста в соответствии с требованиями Правил соревнований ВФВ. Состав команды 3 человек (исключительно 2 игрока и 1 тренер-представитель).

Участники соревнований обязаны придерживаться установленных правил этикета. К участникам, неоднократно нарушившим этикет, могут быть применены санкции «Таблица штрафных санкций» утверждённой Исполкомом ВФВ 22 сентября 2016г. протокол № 37.

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии допуска врача к участию в соревнованиях и документа о страховании жизни и здоровья, которые представляются в мандатную комиссию соревнований.

V. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Места участников соревнований определяются в соответствии с правилами соревнований ВФВ. В два этапа 1й в группах, 2й Олимпийская система. Игры проводятся из трёх партий. За выигрыш дается 2 очка, за поражение 1 очко, за неявку – 0 очков. Места команд в данных соревнованиях определяются последовательно:

При равенстве очков у двух или более команд места определяются последовательно по:

- а) по количеству побед во встречах;
- б) по соотношению мячей во всех встречах;
- в) по соотношению партий во всех встречах;
- г) по соотношению мячей во встречах между ними;
- д) по количеству побед во встречах между ними
- е) по соотношению партий между ними.

Победители и призеры Соревнований награждаются медалями и грамотами. Победителям вручаются кубки.

Команда, не явившаяся на две игры, дисквалифицируется.

VI. НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И ПРИЗЕРОВ

Победители Соревнований награждаются кубками, медалями и грамотами, выпелами, призеры Соревнований награждаются медалями и грамотами, выпелами.

VII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Расходы, связанные с подготовкой места проведения соревнований, осуществляются за счет средств ЗаБИЖТ.

Расходы, связанные с медицинским сопровождением Соревнований, предоставлением наградной атрибутики (грамот, медалей, кубков) осуществляются за счет ГУ «РЦСП».

Расходы на проезд, питание, проживание спортсменов и тренеров, организационный взнос осуществляются за счет средств командирующих организаций.

VIII. ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ

Предварительные заявки на участие принимаются до 15 июня 2021 г. года на электронную почту: viktormok1063@gmail.com

На заседании судейской коллегии представители команд должны представить:

а) именной заявочный лист (по рекомендованной форме), подписанный органом исполнительной власти в области физической культуры и спорта, врачом с печатью медицинского учреждения, где был проведен медицинский осмотр; (*Приложение № 1*)

б) два экземпляра технической заявки; (*Приложение № 2*)

в) паспорт гражданина Российской Федерации;

г) паспорт гражданина Российской Федерации;

д) на детей, не имеющих паспорта гражданина Р.Ф., представляют зарубежный паспорт, выданный Российской Федерацией. При отсутствии заграничного паспорта представляются следующие необходимые документы:

- справка с места жительства;

- справка с места учебы с печатью на фотографии;

- свидетельство о рождении.

е) билет учащегося ДЮСШ, СДЮСШОР и т.д.

- Медицинский полис добровольного страхования.

- Страховку от несчастного случая.

Команды должны иметь именную заявку установленного образца на участие в соревнованиях, заверенную врачом городской или районной

поликлиник, КВФД г. Читы с фамилией и подписью врача. Заявка заверяется печатью медицинского Учреждения.

IX. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ, МЕДИЦИНСКОЕ СОПРОВОЖДЕНИЕ

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353, а также правил соревнований по виду спорта «волейбол».

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020 № 1144н "Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне" (ГТО)" и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях".

X. ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Данное Положение является официальным вызовом на Соревнования.

Принимая данное Положение, участники дают свое согласие на фото- и видеосъемку во время Соревнований, а также размещение данных материалов в сети Интернет, СМИ.

Обработка персональных данных участников спортивных соревнований осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2006 года № 152-ФЗ «О персональных данных». Согласие на обработку персональных данных представляется в комиссию по допуску участников



Первенство Забайкальского края



ЗАЯВКА

Команда: _____

Организация спортобщество: _____

№	Фамилия Имя Отчество спортсмена	Дата рождения	Разряд	Домашний адрес данные паспорта	Подпись и печать врача

Всего допущено _____ человек «__» _____ 202__ г.

ФИО врача (полностью) _____

Печать мед. учреждения, в котором спортсмены проходили диспансеризацию (осмотр).

Руководитель

Организации спортобщества _____ подпись,
ФИО

печать

Тренер

(руководитель команды) _____ подпись,
ФИО